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Ïідñумкова конòролüна робоòа №6

Тема 2. ЄВРАЗІЯ

1 варіанò
І рівень. Виберіть одну правильну відповідь.
1. Яка причина наявності значної кількості островів в Океані на північ від

Євразії?
А. Насування літосферних плит.
Б. Вертикальні рухи земної кори.
В. Ðозмивання берегів хвилями.
Г. Вплив давнього зледеніння.

2. Яка з ліній градусної сітки не перетинає Євразію?
А. Північний тропік. В. 0° меридіан.
Б. Екватор. Г. 180° меридіан. 

3. Знайдіть відповідь, у якій названі лише гори, що належать до Альпій-
сько-Ãімалайського сейсмічного поясу?
А. Апенніни, Алтай, Тянь-Шань.
Б. Уральські, Скандинавські, Альпи.
В. Карпати, Кавказ, Ãімалаї.
Г. Верхоянський хребет, Памір, Піренеї. 

4. В межах якого кліматичного поясу в Євразії формуються такі кліма-
тичні області: середземноморська, континентальна, мусонна?
А. Тропічний. В. Помірний.
Б. Субтропічний. Г. Субекваторіальний.

5. Які з названих річок мають переважно дощове живлення, літню повінь
та зимовий межень?
А. Дніпро, Дунай. В. Лена, Об.
Б. Янцзи, Хуанхе. Г. Сирдар’я, Амудар’я.

6. Яке з озер Азії з вини людини стало районом екологічної катастрофи?
А. Байкал. В. Балхаш.
Б. Каспійське. Г. Аральське.

7. Визначте правильний варіант ланцюга: «природна зона – кліматичний
пояс – ґрунти – тварина»:
А. Степи та лісостепи – помірний –
 чорноземи – орел.
Б. Тундра та лісотундра – субарктичний –
 підзолисті – полярна сова.
В. Мішані та широколистяні ліси – субтропічний – червоноземи – зубр.
Г. Савани та рідколісся – екваторіальний – червоно-бурі – джейран.
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8. До якої людської раси належить корінне населення північної та східної
частин Азії?
А. Європеоїдна. В. Австралоїдна.
Б. Негроїдна. Г. Монголоїдна.

ІІ рівень. Виберіть три правильні відповіді з семи запропонованих
9. Виберіть географічні об’єкти якими проходить умовна межа між Євро-

пою та Азією.
1. Кавказькі гори. 4. Чорне море.
2. Червоне море. 5. Уральські гори.
3. Протока 6. Протока Ла-Манш.

Босфор. 7. Кримські гори.
10. Які з названих вітрів впливають на формування клімату Євразії?

1. Західне перенесення.
2. Мусони.
3. Південно-Східний пасат.
4. Північно-Східний пасат.
5. Бризи.
6. Стокові Південно-Східні вітри.
7. Північно-Східні вітри.

11. Виберіть території з найменшою густотою населення в Євразії.
1. Центральна Азія. 5. Східна Європа.
2. Західна Європа. 6. Західна Азія.
3. Північна Азія. 7. Північна Європа.
4. Південна Азія.

12. Виберіть правильні твердження про Євразію.
1. Площа Євразії втричі більша за площу Тихого океану.
2. Площа Азії значно перевищує площу Європи.
3. На формування рельєфу Східноєвропейської

рівнини вплинув давній льодовик.
4. Байкал – найбільше за площею озеро світу.
5. В місті Оймякон було зафіксовано найнижчу

температуру повітря північної півкулі.
6. За чисельністю населення Євразія

поступається лише Африці.
7. Дунай – найдовша річка Євразії.

ІІІ рівень*. Визначте правильну послідовність.
13. Визначте послідовність історичних подій щодо розширення знань про

Євразію, починаючи з найбільш давнього часу.
А. «Ходіння за три моря» Афанасія Нікітіна.
Б. Дослідження Центральної Азії
 Миколою Пржевальським.
В. Освоєння землепрохідцями Сибіру.
Г. Подорожі Марко Поло до Індії.
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14. Ðозташуйте гори Євразії в порядку зменшення їх геологічного віку.
А. Уральські гори.
Б. Скандинавські гори.
В. Альпи.
Г. Верхоянський хребет.

15. Ðозташуйте кліматичні області в помірному кліматичному поясі Євразії
з заходу на схід.
А. Ðізко континентальна.
Б. Морська.
В. Помірно континентальна.
Г. Мусонна.

16. Ðозмістіть країни Євразії в порядку зменшення їх площі.
А. Індія.
Б. Україна.
В. Велика Британія.
Г. Китай.

ІV рівень. Установіть відповідність.
17. Установіть відповідність між тектонічними

структурами та формами рельєфу Євразії.
1. Індостанська А. Ãімалаї.

платформа. Б. Західносибір-
2. Сибірська ська рівнина.

платформа. В. Середньосибірське плоскогір’я.
3. Пояс кайнозойської  Г. Уральські гори.
 складчастості. Д. Плоскогір’я Декан.
4. Пояс палеозойської

складчастості.
18. Визначте відповідність між річками Євразії

та їх належністю до басейнів океанів.
1. Дунай, Ðейн. А. Північного Льо-
2. Інд, Тігр.  довитого океану.
3. Амур, Янцзи. Б. Тихого океану.
4. Волга, Амудар’я. В. Індійського океану.

Г. Атлантичного океану.
Д. Внутрішнього стоку.

19. Установіть відповідність між назвами живих організмів та природними
зонами, в межах яких вони поширені в Євразії.
1. Хлібне дерево,  А. Твердолисті віч-

орангутанг. нозелені ліси й
2. Сакура, панда. чагарники.
3. Корковий дуб,  Б. Пустелі помірного

безхвостий  поясу.
макак магот. В. Степи та лісостепи.

4. Ковила, байбак. Г. Вологі екваторіальні ліси.
Д. Перемінно-вологі ліси.

17 А Б В Ã Д
1
2
3
4

19 А Б В Ã Д
1
2
3
4

18 А Б В Ã Д
1
2
3
4

15 А Б В Ã
1
2
3
4

16 А Б В Ã
1
2
3
4

14 А Б В Ã
1
2
3
4



4

BLACK  59 CYAN  59

20. Визначте відповідність між країнами Євразії та їх столицями.
1. Японія. А. Джакарта.
2. Ðумунія. Б. Анкара.
3. Туреччина. В. Пекін.
4. Індонезія. Г. Бухарест.

Д. Токіо.
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